



**COMUNA VITOMIREȘTI, JUDEȚUL OLT**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VITOMIREȘTI**  
**PRIMĂRIA**  
Str. Libertății nr. 146, tel. 0249 46 93 14, fax : 0349 41 10 05, E-mail:  
[primaria@primariavitomiresti.ro](mailto:primaria@primariavitomiresti.ro)



Nr. 3.584/28.05.2020

MINUTA  
ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL VITOMIREȘTI  
Din data de 28.05.2020

Consiliul Local al comunei Vitomirești, județul Olt, a fost convocat conform Dispoziției primarului nr. 97/20.05.2020 în ședință Ordinară pentru data de 28.05.2020, ora 14<sup>00</sup> pentru Comisia nr. 1 pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, respectiv ora 15<sup>00</sup> - Comisia nr. 2 pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, tineret și sport și Comisia nr. 3 pentru muncă și protecție socială, protecție mediu și turism, protecție juridică și de disciplină, la sediul acestuia, având la ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la: „Aprobarea Regulamentului propriu cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri cu caracter normativ care se supun adoptării Consiliului Local al comunei Vitomirești”;
2. Proiect de hotărâre cu privire la: „Rectificarea bugetului local al comunei Vitomirești pe anul 2020”;
3. Proiect de hotărâre cu privire la: „Aprobare organigramă și stat de funcții pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vitomirești și Consiliului Local Vitomirești, județul Olt”;
4. Întrebări, interpelări, propuneri.

Ședința a fost condusă de domnul Ion-Robert ROTEA, Primarul comunei Vitomirești iar la lucrările acesteia au fost prezenți toți cei 11 consilieri locali (inclusiv viceprimarul).

Au fost avizate favorabile toate proiectele de hotărâre, fiind aprobate în unanimitate.

A fost semnat procesul-verbal al ședinței anterioare.

Având în vedere starea de alertă decretată pe teritoriul României, ședința s-a dezbătut separat pe comisii în vederea păstrării distanței corespunzătoare între persoane, în vederea prevenirii răspândirii noului tip de coronavirus.

PRIMAR,  
Ion-Robert ROTEA

Secretar general al comunei  
Elena-Liana PREDA